
 

gabarito DE QUÍMICA -  UPE 
2º ANO A/ B/ D  – I UNIDADE – 2012 

 
 
 
 

 

01. C 
02. E 
03. C 
04. C 
05. B 
06. D 
07. B 
08. D 
09. C 
10. A 
11. VFVVV 
12. FVFVV 
13. VVVVV 

 
14.  Resposta:  a) 300 g de H2O 

                      
                      b)  2,5 g de corpo de fundo 
 

15.  Resposta:  6 carbonos sp3 e 4 sp2 
                    
 
 
 
 
 



 
 
 

 

 

gabarito DE QUÍMICA -  UPE 
3º ANO A/ B/ D  – I UNIDADE – 2012 

 

 
 

01. C 

02. D 

03. E 

04. E 

05. A 

06. C 

07. A 

08. D 

09. B 

10. C 

11. B 

12. E 

13. FFFVF 

14. FFFFV 

15. VVVVV 

16. VFVVV 
 

17. Resposta: 2 carbonos assimétricos, IOA = 4, IOI = 
2  

 
 

18.  Resposta: IOA = 8 


